



市工商局提升登记窗口服务效能

本报讯(记者 翟华伟 通讯员 杨波) 今年以来,商丘市工商局紧紧围绕市委、市政府和省工商局中心工作部署和要求,深入推进商事制度改革,多措并举提升登记窗口服务效能,今年第一季度全市市场主体继续呈现快速发展态势,新登记各类市场主体14818户,同比增长5.28%,其中企业新增3066户,同比增长21.19%;个体工商户新增11373户,同比增长1.55%;农民专业合作社新增379户,同比增长9.54%。截至3月底,全市实有各类市场主体29.26万户,同比增长18.17%。

持续推动商事制度改革。全面落实《注册资本登记制度改革方案》、新修订的《公司法》、《公司登记管理条例》、《河南省简化住所(经营场所)登记手续

规定》、134项《国务院决定改为后置审批的工商登记前置审批事项目录》、企业简易注销登记等政策措施,大力倡导“立说立行、马上就办”的工作作风,践行服务承诺,提高服务效能,以便民、高效、廉洁、规范的窗口形象取信于民。

优化服务举措。公示办事指南,详细说明各项行政审批的依据、程序、办结时间,应提交的登记材料、注意事项等,为企业提供更明白、快捷的服务;公示门户网站地址,引导办事群众通过互联网了解业务流程、下载有关材料;印制登记表格、业务指引和服务指南,供办事群众领取使用;设置专门窗口,为办事群众提供表格填写辅导和登记咨询服务。同时发挥掌握市场主体信息资

源的优势,为经营者提供深层次的指导服务,指导经营者选择具有发展潜力的经营项目、符合自身条件的经济类型开展经营活动,降低和避免经营风险。今年以来,为各类行政主体提供行政指导、信息咨询服务3500余人次。

加大提醒告知服务力度。企业年检制度改为企业年报公示制度后,企业应当在规定的期限内,通过企业信用信息公示系统向工商机关报送年度报告和通过企业信用信息公示系统向社会公示企业的即时信息。该局利用微博、微信公号、外网、纸质媒体、培训会、现场告知等多种形式,多层次提醒告知,避免企业因未及时公示而被列入经营异常名录或列入黑名单,影响企业正

常经营。完善窗口服务质量评价体系。对群众关心的等候时间、办事效率、服务水平等问题进行跟踪回访,多方听取企业群众对窗口服务的意见建议,寻求解决问题的有效办法,以创新精神推动窗口服务工作上台阶、上水平。

加强督导检查,强化效能监察。严格落实党风廉政建设责任制,坚决杜绝吃、拿、卡、要和“冷、横、硬、推”现象,确保窗口建设和管理各项要求落到实处。对违规违纪现象,一经发现,严肃查处。



市工商局 加强汽车销售市场监管

本报讯(记者 翟华伟 通讯员 邢娜 李涛) 为进一步规范汽车品牌商家的销售行为,维护消费者的合法权益,近日,商丘市工商局采取一系列措施加大对汽车销售、维修市场的监管力度。

加强宣传,营造氛围,推进诚信经营。充分利用报纸、电视台、局域网和微信平台加大对汽车市场专项整治行动进行宣传。通过日常巡查、行政约谈等方式,指导企业加强质量管理,落实“三包”规定,规范广告宣传和保险服务。

明确重点,强化监管。以进一步规范汽车4S店服务企业的销售行为及汽车配件的质量监管为工作目标,以辖区汽车销售企业、汽车维修企业为重点对象,重点查处汽车销售、汽车维修及配件虚假促销、强制保险等损害消费者合法权益的违法行为。

严把汽车市场准入关口。对辖区内的汽车销售、汽车维修服务单位的主体资质进行专项检查,重点检查是否具有合法有效的营业执照,是否存在无照经营或超范围经营行为。



日前,虞城县工商局对滴滴公司虞城分公司负责人进行了行政约谈。

约谈会指出,网络约车是新兴行业,开展网络约车首先要完善资质,在法律法规许可的范围内经营。之后,该局对该公司的广告宣传行为进行了行政指导,并要求企业应依法诚信经营,对违反法律法规、扰乱市场秩序的行为,将依法严肃处理。

任勇吉 摄影报道

市交通运输局

四措施抓好环境污染防治

本报讯(郭德才) 为全面贯彻我市第一次重点工作推进会会议精神,近日,商丘市交通运输局积极行动,采取多项措施狠抓落实。

该局要求,一是细化责任分工。实施环境污染防治攻坚战工作信息日报以及周小结、月总结报送制度,要求各单位、工作组、督导组根据工作实际,进一步细化任务、分解责任,将相关监督检查、任务落实、工作进展和下一步工作计划等情况报送局环境污染防治办公室。二是加强督导检查。该局10个督导组和8个工作组,做好督导检查、工作日志和台账,并跟踪问效。三是落实责任追究。实行周调度、月排名、季考核、半年一兑现、年终总考核的方法,进行表彰、问责、追究责任。四是提升治理成效。进一步建立健全大气污染防治应急响应、催办督办等制度规定,加强暗访督导检查,加强与公安、环保联动执法,加强新闻媒体曝光力度。

民权县交通运输局

推进春季农村公路养护

本报讯(梁磊 郑继龙) 为提升公路养护水平,近日,民权县交通运输局以农村公路养护春季集中活动为抓手,结合全县交通运输环境污染防治攻坚战的总体要求,采取多项措施,积极推进春季农村公路养护,为市、县“两会”召开营造良好的通行环境。

该局集中对县乡道路两侧堆积物、杂物等进行全面清理,对路林进行补栽修剪,保持路容路貌干净整洁;组织技术人员对列养道路进行认真调查和检查,全面掌握路况质量,做好预防性养护;定期组织开展道路安全大排查,及时更新完善公路标志标线;充分利用春季天气气温回升的有利时机,集中对路肩、边坡进行修整培护,及时处治路面病害,努力营造畅、洁、绿、美、安的通行环境。

宁陵县交通运输局

获评市安全生产先进单位

本报讯(王福宁 张纹著) 日前,宁陵县交通运输局被评为2016年度安全生产工作先进单位。

2016年,该局全面贯彻习近平总书记关于安全生产工作的指示和批示精神,始终坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的工作方针,牢固树立“底线”思维和“红线”意识,层层签订目标责任书,健全安全管理制度;以推进“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的安全生产机制为重点,认真履行交通运输部门监管责任,强化企业安全生产主体责任,形成了周密、科学、严格的安全监管和责任体系;深入开展“平安交通”创建活动,以“道路客货运、交通基础设施建设、公路安保设施”为重点,全面梳理、排查、整治安全隐患,确保全年“零事故”,确保交通运输安全生产形势平稳有序,实现了交通运输行业安全发展。

梁园区农管所

全力打造“四好农村路”

本报讯(李辉) “出门有好路,抬腿便上车”,是多年来不少农民朋友梦寐以求的夙愿。

近日,在梁园区的县道、乡道、村道路段上,随处可见一派热火朝天的农村公路路肩培护的景象。在梁园区交通部门的强力推进下,不知不觉中,人们描述乡村出行“晴天一身土,雨后两脚泥”的感叹已成为过眼云烟。

开春以来,全区开展了以美丽乡村路建设为主要内容的春季养护活动,得到区委、区政府高度重视和支持。他们出台了一些文件,为各乡镇争创“四好农村路”示范乡镇、打造美丽乡村路提供了政策、组织保障。该区农管所通力协调各乡镇党委、政府,组织村委会发动群众参与春季农村公路养护活动,为建设美丽乡村路提供组织、资金、人员保障。制订路肩培护、路树栽植标准,县、乡、村道路路肩培护宽度不得低于2米,实现路域环境美化、洁化、绿化、亮化目标。下派技术员全面指导各乡镇养护站的美丽乡村路建设工作。组织养护技术人员深入各乡镇村路,对活动开展进行现场指导、检查和督促。组织全所干部职工对县道进行养护和路域环境整治活动,以县道养护为标杆,引领全区美丽乡村路建设活动向纵深开展。

脱贫攻坚进行时

宁陵县公路局

助力贫困户走上致富路

本报讯(刘雪) 为打赢扶贫攻坚战,帮助贫困户脱贫,一直以来,宁陵县公路局为有养殖意愿的困难群众想办法、出主意,引导鼓励贫困户发展养殖业增加收入。

在贫困户发展肉鸽养殖过程中,该局领导和驻华堡镇十户村第一书记郭书君经常深入贫困户家中进行走访了解,为贫困户提供增收致富的养殖项目,认真宣传养殖产业发展政策,跟进落实扶贫措施,帮助贫困户在发展养殖生产过程中解决存在的困难和问题。

华堡镇十户村贫困户村民李西臣,35岁,双腿股骨头坏死,家中4口人,两个年幼的孩子在读小学,本人无劳动能力,妻子因需照顾年幼的孩子,无法外出务工。局领导和驻村第一书记郭书君在第一时间得知情况后,通过走访了解到他家的状况,就鼓励他发展肉鸽养殖,积极为其申请扶贫资金,通过各方面共同努力,于2015年11月,帮李西臣建起了占地面积300平方米的肉鸽养殖场,养殖肉鸽3000余只,月收益5000多元。通过一年的运营,他增加6万余元的收入,于2016年年底实现了脱贫,为家庭带来了致富的希望。

目前,李西臣已计划进一步扩大养殖规模,扩大肉鸽养殖。在他的带动下,华堡镇十户村已有4户困难群众发展了肉鸽、养鸡等养殖产业,并形成了一定规模,实现了以点带面、辐射周边的引领示范作用,为十户村全面实现脱贫攻坚目标奠定了坚实基础。

民权县供电公司

开展“全年度六个零”专项行动

本报讯(申思广) 4月11日,民权县供电公司围绕“安全生产、设备运维、营销管理、优质服务”等工作,全面启动“全年度六个零”专项行动,为公司整体管理水平提升强基固本。

人员零伤亡。全年度不发生农电工作人员、有管理责任的群众涉电

伤亡事故;设备零烧损。全年度不发生公用配变、有管理责任的用户电器设备、配电设备烧损事故;线路零跳闸。不发生110千伏及以上输电线路和公用10千伏线路站开关跳闸故障;服务零投诉。不发生服务违章和涉电的各级投诉事件及上访事件;生产零违章。不发生生产经验中

的违规收费和电气作业安全违章;电费零欠费。不发生电费欠费现象,电费月月结零。全年度共分四个时间段,分别为6个完整月、3个完整月、2个完整月和1个完整月。全年度12个完整月分别设单项奖100元到1200元,任何一个单项工作出现“非零”情况,则该单项工作记录自动归零。

“机井通电”惠三农



4月10日,民权县程庄供电所所长马杰来到新赵庄村现场为群众浇地服务。民权县供电公司从服务“三农”、履行央企社会责任的高度出发,积极做好“机井通电”工程建设工作。井井通电工程实施以后,老百姓浇地省时省力,人身安全也得到保障,并且电工做到24小时为群众服务。

宋璨 杨子卓 摄

一大波5A、4A景区来了,就是不要钱!

本周末15日、16日,惠民卡为大家安排的共有六家知名景区,分别是:国家5A景区洛阳白云山、南阳恐龙遗迹园;国家4A景区南阳五朵山、三门峡黄河丹峡、湖北丹江口太极峡,以及景区新秀洛阳的天河大峡谷景区。

人间仙境洛阳白云山 白云山位于洛阳市嵩县南部伏牛山腹地,是中国十佳休闲胜地。玉皇顶海拔2216米,因峰插天官、顶如皇冠而得名,有“中原极顶”、“绿色心脏”之誉,是中原地区观赏云海日出的绝佳去处。登上群峰之冠——玉皇顶,可谓“一览众山小”,其自然景观神秘莫测而又奇幻多变。玉皇阁位于山顶,道教圣地,香火旺盛,灵气十足。白云峰“薄雾蒙翠峰,碧纱罩玉容”,8万平方米的华山松、落叶松森林氧吧,是度假、避暑、休闲的理想场所。

稀世珍宝南阳恐龙遗迹园 恐龙遗迹园位于秦岭山脉东段、伏牛山南麓的西峡县,主要由地质科普广场、恐龙化石博物馆、恐龙馆、恐龙蛋遗址、仿真恐龙园、嘉年华游乐园、龙都水上乐园和龙都宾馆组成,是一个集科普、观光、娱乐、休闲、科研于一体,把原始和现代紧密结合的大型恐龙主题公园,被誉为继秦始皇兵马俑之后的“世界第九大奇迹”。

国家4A景区:道教圣地南阳五朵山 五朵山位于南召县与镇平县交界处的四棵山,是久负盛名的中原道教圣地,主峰圣顶海拔1665米,与湖北武当山齐名,素有“北顶”之称。五朵山内有“五峰晓烟”“金顶日出”“三潭夜月”“鹰啸长空”等40多个名胜。在海拔1500米的绝壁悬崖上重磅打造的中原最雄伟之玻璃栈道——摩云堞玻璃栈道,全长310米,最高悬空286

米,是河南省唯一一个环山式玻璃栈道,居中原之首,河南之最!

沧海桑田三门峡黄河丹峡 黄河丹峡位于三门峡市渑池县北的黄河岸边,地处豫晋两省五县交界处。整个峡谷由红色石英砂岩构成,从谷底到崖壁全呈红褐色。12亿年前这里曾是一片汪洋大海,丹峡正是沧海桑田的有力见证,峡谷还能看到当年海洋波浪冲刷留下的石印。谷内怪石林立、峭壁千仞,古树参天、飞瀑湍急,汇集了奇山、怪石、险谷等奇特自然景观。由黑虎潭、黄龙瀑组成的八潭八瀑等自然景观还拥有波状石、树模石等罕见化石,堪称世界峡谷奇观、中国美丽的峡谷。

造化神奇湖北丹江口太极峡 丹江口太极峡位于湖北省丹江口市,是一块兼具北方雄浑壮阔与南方清秀俊逸的土地,集雄、奇、峻、秀于一身,峡深谷幽、泉流如

琴、山清水秀、奇峰异石、重峦叠翠、独具风采。尤其是峡谷两侧的青龙山、黄龙山形成的天然太极图,惟妙惟肖,浑然天成。堪称天地奇观,人间一绝。

景区新秀:洛阳天河大峡谷 天河大峡谷是伏牛山世界地质公园的核心景区之一,位于洛阳市栾川县,景区集旅游观光、避暑度假、休闲养生、祈福问道、探秘游乐、旅游地产等于一体。景区内三大游览区:“天河谷、五圣峰、大鵬山”;四大特色景观:“擎天一柱、大鹏展翅、仙女玉臂、河源盆景”;五大文化典故:“公明降生、刘秀逃难、三霄神话、王母仙宫、伊尹养生”;六大象形奇石:“神牛听涛、宦官乌纱、刘秀倒靴、娘娘回天、天庙奇观、一柱神香”;奇山、秀水、怪石、幽林构成了一幅绝美的山水画卷。

六个景区,各有不同,景区那么美,你真该去看看,相信会员朋友们已经看花了眼。去哪个景区,大家可要尽早拿主意到会员中心报名了!

会员专线: 2624468 13598371907

海信赞助世界杯 再启品牌体育营销神话

本报讯(记者 李德伟) 4月6日,国际足联和海信集团在京共同宣布,海信成为2018年FIFA世界杯官方赞助商。这是世界杯设立近百年来首个中国消费电子品牌赞助商。

由全球32支球队参与角逐的2018年世界杯将于明年在俄罗斯境内11座城市举行比赛。届时,海信电视的广告将出现在场地LED以及全球统一电视直播比分牌上。

“我们还将委托海信围绕显示画质进行技术开发,给观众呈现更好的赛场体验。”国际足联秘书长法蒂玛·萨穆拉表示。海信集团总裁刘洪新在发言中说,这是海信继2016年欧洲杯赞助之后“品牌国际化战略”的延续。目的是加速国际品牌影响,加快国际化进程,提高海信电视全球占有率,获取更大的品牌溢价。此前,海信已连续13年保持了中国市场电视占有率遥遥领先并跻身全球前三位。